



Председателю СК России будет доложено о ходе доследственной проверки по факту травмирования ребенка в Самарской области



В соцмедиа сообщается, что мальчик в Октябрьском районе города Самары во дворе школы получил травму позвоночника из-за падения на лестнице, покрытой льдом. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по данному факту организована доследственная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителю СУ СК России по Самарской области Воеводину А.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845617>